

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1995
5 АВГУСТА
СУББОТА
94 [7854]

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

Новости

СТРОИТСЯ ПЕРЕХОД

Как сообщил нашему корреспонденту глава администрации Тагары А. Е. Панин, на днях подразделение К-100/13 (руководитель Н. И. Мухачев) начало строительство моста через реку Тагаринку.

По плану прокладываются большие бетонные кольца. Сам же переход планируется сделать земляной.

Начетое строительство позволит сократить путь от Новой до старой Тагары, улучшить доставку детей в школу.

БУДЕТ ВОДА

Близится к завершению строительство водонапорной станции в поселке Проспектно. Оно ведется совместными усилиями администрации и учреждения К-100/17. Потребность в сооружении стратегического объекта села возникла после того, как в один из весенних дней водонапорная станция сгорела.

Сроки пуска можно было значительно приблизить, оказав своевременно в достаточном количестве необходимые материалы.

ПОШАЛИЛИ...

По метеосводкам, август ожидается теплым и достаточно сухим. Это хорошо, но беспокоит тот факт, что пожары в районе продолжают. 3 августа в пос. Временный по ул. Магистральной от шалашовых рук местных детей сгорело несколько надворных построек. Камни еще не скоро закончатся — берегись, частный сектор!

СНОВА НАЕЗД

Как сообщила сводка происшествий и преступлений по нашему району за 3 августа, в 19.40 на проезжей части улицы Габулиной в районе кафе «Кодинская Занимка» автомобилем УАЗ был совершен наезд на женщину-пешехода. Пострадавшая с телесными повреждениями была доставлена в центральную больницу. В течение недели это уже второй наезд на пешеходов, и в том же месте.

В отделении милиции пояснили, что сейчас устанавливаются причины наезда и принимаются меры по обеспечению безопасности пешеходов на улицах города.

ФОТОИНФОРМАЦИЯ



САМОЕ ВРЕМЯ ГОВОРИТЬ О ЗИМЕ

В жаркое летнее время вроде как-то и не с руки вести разговор о зимних стужах. Но Север на то и Север, что заставляет это делать именно в июле и августе, когда еще есть срок подготовиться к наступлению холодов.

Именно с этой целью сейчас в районе действует рабочая группа администрации. В нее вошло большинство руководителей основных органов заведений — здравоохранения, образования, культуры, связи и другие.

На снимке: во время одного из очередных полетов в глублинку.

Фото С. МАЙГОРДОВА

ВНИМАНИЮ СТРАХОВАТЕЛЕЙ

ЕСТЬ ИЗМЕНЕНИЯ

В газете «Советское Приангарье» за 25 июля 1995 г. было опубликовано интервью, где я разъяснил суть социального страхования. Однако с 1 июля 1995 года в механизме финансовых расчетов между Фондом социального страхования и страхователями внесены некоторые изменения. Для упрощения расчетов, чтобы не перегонять финансы туда и обратно, предприятия (страхователи) всю сумму, полученную отчисления 0,4 проц. от фонда заработной платы, оставляют у себя в коллективе (это социальные средства) и расходуют на различные социальные нужды: оплату больничных листов, дородовых и послеродовых, единовременное пособие на рождение ребенка, погребение, по уходу за детьми до полутора лет. Остаток средств ежемесячно перечисляется на счет Фонда. Если средств не хватило, то

после соответствующего заявления недостаток Фонда возмещает в конце квартала. Количество денег на путевки в санатории и на курорты составляет 18 проц. от всей суммы социальных средств. Но они могут быть уменьшены до 15 проц., если в коллективе постоянно не хватает средств для оплаты вышеуказанных социальных выплат (по больничным и т. д.).

На 3 сентября мы набираем группу детей для отдыха в г. Анапа по 26 сентября. С условиями заезда можно ознакомиться по телефону 2-22-54. Имеются путевки на курорты: озеро Учум, Ессентуки, Красноярское загорье, Напоминать, что работаем мы со страхователями, перечисляющими деньги.

Г. РАДАЕВ,
уполномоченный Фонда
социального страхования.

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ

СТОЛОВАЯ Гидростроя «Ладушка», что находится недалеко от строящейся плотины ГЭС, давно пользуется безупречной славой среди рабочих, которых она вот уже на протяжении многих лет обслуживает. Раньше ее знали больше под казенным названием — «столовая № 4», а потом с чьей-то легкой руки нарекли «Ладушкой». И так это пришло к месту, что поинтересуюсь у нее никто и не называет. Работают в «Ладушке» только женщины, многие, считай, со дня ее основания. Какое им приходится сегодня, находят ли их услуга спрос в наше непредсказуемое время, нам с удовольствием рассказала заведующая, она же зав. производством, Антонина Ивановна Франд.

— Коллектив у нас небольшой, но дружный и работящий. Помимо трех поваров — Людмилы Васильевны Косиловой, Валентины Владимировны Брусус и Надежды Владимировны Смирновой — имеем еще замечательного кондитера — Ирину Ивановну Кондаеву. Эти

Здесь желают приятного аппетита

женщины в основном и создают наше, так сказать, производственное лицо, если хотите — славу.

Что касается «производственного лица», то оно довольно таки симпатичное. В этом мы наглядно убедились, пообедав вместе с рабочими в чистом и просторном зале «Ладушки» под броскою в глаза каждому входящему в столовую обращением «Желаем вам приятного аппетита!» Чем-то повеяло вдруг из тех уже ставших историей лет, когда эта столовая кормила тысячи сотен людей, спешивших восте последние полстолетия в каскаде ангарских ГЭС.

[Окончание на 2-й стр.]

СООБЩАЕТ БАНК «ЕНИСЕЙ»

УВАЖАЕМЫЕ ВКЛАДЧИКИ И КЛИЕНТЫ КОДИНСКОГО ФИЛИАЛА АКБ «ЕНИСЕЙ»!

Руководство Кодинского филиала банка «Енисей» ПРИНОСИТ СВОИ ИЗВИНЕНИЯ за вынужденную задержку выдачи наличных денег, допущенную в июле месяце текущего года не по вине банка и за причиненные в связи с этим вам неудобства.

Благодарим всех за правильное понимание этой ситуации и доверие к Банку.

Что же касается финансового положения банка, то лучше всего об этом сказать языком цифр. Банк «Енисей» неплохо работал в прошедшем году. Прибыль банка в целом составила 79 млрд. рублей. И уже в первом полугодии текущего года получено 75 млрд. рублей прибыли. По данным Агент-

ства банковской информации («Экономика и жизнь» № 21, 1995 г.) банк «Енисей» занимает 21-е место по размерам полученной прибыли среди двух с половиной тысяч российских банков. Как видите, чувствуем мы себя уверенно.

В. ГОМОЗОВ,
директор Кодинского филиала
АКБ «Енисей».

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ АКБ «ЕНИСЕЙ» ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

Уважаемые акционеры! Сообщаем, что ДИВИДЕНДЫ ПО АКЦИЯМ АКБ «Енисей» за II квартал 1995 г. ВЫПЛАЧЕНЫ В РАЗМЕРЕ 200% ГОДОВЫХ.

Получить свои дивиденды вы сможете с личных счетов во вкладной кассе АКБ «Енисей», расположенной по адресу: проспект Ленинского комсомола, д. 12, кв. 82 в часы работы кассы.

О. ОХОТИНА,
зам. директора Кодинского филиала
АКБ «Енисей».

♦ КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ

ЗДЕСЬ ЖЕЛАЮТ ПРИЯТНОГО АППЕТИТА

[Окончание.

Начало на 1-й стр.]

Ну, а сегодня, со слов заведующей, столовая обслуживает в день по 200—250 человек, и не только работников основного производства, здесь приветят и накормят любого вдруг проголодавшегося прохожего или проезжего. Скажете, накормить-то накормят, а сколько возмрут за это? Возмрут совсем, по сегодняшним меркам, смешную плату. Считайте: за комплекс из одного первого блюда, второго второго да компот с булочкой вы заплатите пять—пять с половиной тысяч рублей. Дорого! В том-то и дело, что нет. Если бы такая столовая да оказалась вдруг в городе, многие сменили бы свои маршруты в обеденный перерыв — вместо дома в такую же «Ладушку». Поинтересовались мы у Антонины Ивановны, кто снабжает столовую продуктами, что блюда выходят вполне до-

ступными по цене их посетителям. — Снабжение происходит по линии нашего «богзосовского» торгового отдела, мясо и молоко (частенко) поставляет совхоз «Энергия», зелень закупает в теплицах «Ковчег», что расположено на территории школы № 3 в Кодинске. Конечно, при этом наши снабженцы, наверное, стараются закупить продукты по дешевой цене.

И еще, что привлекает рабочих ГЭС и «Ладушке», так это отличный расчет, то есть они могут пообедать и поужинать под запись, а это в наше сегодняшнее безденежье немаловажно.

За время разговора с заведующей столовой узнали мы, что успех коллектива обеспечивают не только повара. Среди самих же работников «Ладушки» особым уважением пользуются пенсионеры —

уборщица Вера Васильевна Пых и посудница Нина Васильевна Пеньковская.

— Да и вообще я среди наших работников плохих не знаю, — закончила Антонина Ивановна. — Все работают с душой, стараются угодить каждому, кто нас посещает.

Самое же приятное и до какой-то степени неожиданное было то, что, когда мы попросили назвать лучших, для фото, заведующая недолго думая сказала:

— У нас все лучше. Так вот и родилась эта групповая фотография, групповой, так сказать, портрет коллектива столовой «Ладушка».

Л. ВАСИЛЬЕВ.

Фото С. КАЙГОРОВОДА.



♦ СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ

Плата за детский садик

Глава Кежемской сельской администрации В. С. Зырянов задал вопрос: почему плата за ребенка в детских садах Кодинска значительно ниже, чем в Кежме? В районном центре она равна 50—60 тысячам, а вот у них — на периферии, — аж 103 тысячи рублей!

Как ответила нам экономист рудо Татьяна Александровна Буткова, плата за детей в детских садах района Кежемского не постоянная, а складывается из затрат каждого детского учреждения в отдельности согласно смете его расходов. И, безусловно, что в каждом отделе дошкольного учреждения она может быть разной. Еще, на что обратила внимание экономист, — расчет платы за ребенка должен складываться (в селе) из 18 проц. фактических расходов по смете, а не от запланированной общей суммы расходов. Видимо, ошибка в последнем и зависела плата за детский сад в Кежме.

♦ ПО КРАЮ

Отправлена на доработку краевая миграционная программа. Программа будет апробировать такими понятиями, как «нелегаль», «вынужденная миграция», «эмигранты». Эти термины настоятельно введены в наш обиход, что решение обозначаемых проблем требует государственного вмешательства. Сейчас в крае считается эмигрантами около четырех тысяч семей. За последние полгода к нам приехало 1200 семей. Это в два раза больше, чем в прошлом году. Пока на сколько-нибудь ощутимую помощь государства, по 60 миллионов рублей на семью,

могут рассчитывать только те, кто прибыл из Чечни.

25 июля в 13.00 в районе охотничьей точки Усть-Тарья (300 километров от Дудинки) потерпел аварию вертолет Ми-2 Абгановского авиапредприятия. Находясь на борту летчик и пассажир не пострадали. Выбравшись из рухнувшей в реку «стрекозы», они 10 часов блуждали по тундре. И только потом, выйдя к людям, сообщившие о падении на случившемся на базу. Самое удивительное, что до этого извещения вертолета с людьми никто не заметил.

Поздравляем!



Поздравляем Людмилу Васильевну ПАНОВУ с Днем рождения! Дорогая мамочка! У тебя сегодня юбилей — торжественная дата. И пусть тебе, родная, не так уж и тяжело будет жить. Что из вески ложится сердцу. Для нас ты всех прекрасней и моложе, Хоть отдавала нам себя сполна. (1548)

Ты отдала нам жизнь и силы, Желая на ноги поднять. Мы шлем тебе поклон наш низкий. Андрей, Налат (1549)

Поздравляем Людмилу Васильевну ПАНОВУ с Днем рождения! Не важно, сколько лет прошло, Ты по жизни старательно шла. Добротой с людьми делилась, Скромно радость в душе нести. Пусть же счастье большому звездю освещает дальнейший твой век. Будь же счастлива ты и здорова. Замечательный наш человек. Бондарь, Омелянович, Круских, Егоровы, Суздаевы. (1548)

За последние две недели (с 20 июля по 2 августа) в дежурной части РОВД были зарегистрированы десятки сообщений о происшествиях, преступлениях, административных правонарушениях. Часть преступлений раскрыта.

ПОДЕШВЕЛА ЧЕЛОВЕЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ

20 июля. По Ирбе бегал, согласно заявлению С., К. с топором, пугая население. Проводится проверка.

Сообщение из Кежмы о том, что в Аксеново убиты Заплаткин и Прудников; с криминальной травмой обнаружена Епифанова. Возбуждено уголовное дело.

24 июля. В районе поселка Ново-Проспектно обнаружены останки трупа мужчины. Проводится проверка.

24 июля. Как сообщила начальник узла связи в Болтурино, из рюкзачка вы обнаружены. Возбуждено уголовное дело. Подозреваемый М. задержан.

27 июля. В приемный койку ЦРБ поступил гражданин Т. с ножевым ранением бедра.

ГЛАВНЫЙ АРГУМЕНТ — КУЛАК

20 июля. В заявлении, поступившем из Ирбы, говорится, что А. Беспричинно ударил на улице кулаком Ю. Проводится проверка.

Житель п. Ибинский Елисей задержан до выяснения. По словам его жены, он систематически пьет и беспричинно пускает в ход кулаки.



Криминальная Хроника

24 июля. Согласно заявлению гражданки С., проживающей по ул. БГС, 3, проводится проверка.

28 июля. Заявление жительницы Кодинска о том, что бывший муж ударил ее по лицу. Проводится проверка.

31 июля. Жители Кодинска З. и С. заявили, что во время командировки в п. Таежный их без причины избили жители поселка, причинив телесные повреждения. Возбуждено уголовное дело.

Проживающую в Кодинске И. избили в присутствии малолетних детей, ее бывший муж Я., причинив телесные повреждения. Проводится проверка.

ГДЕ ЧТО «ПЛОХО» ЛЕЖИТ... 20 июля. Два заявления управляющего КСЭК Моора о том, что с базы оборудования КСЭК во временном поселке гидростроителей похищены четыре ванны. Возбуждены уголовные дела.

О чем говорят милицейские сводки

По сообщению и. о. управляющего КСЭК Бжова с 15 по 17 июля из помещения слесарной мастерской АЗС во временном поселке гидростроителей похищены инструменты — Ущерб 1200 тысяч рублей. Возбуждено уголовное дело.

23 июля. В Неждуре было разбито окно в магазине ТОО «Агропродукт», похищены деньги, продукты питания. Это сообщение проверяется.

В квартиру по ул. Маяковского (г. Кодинск) зашел неизвестный и похитил блузку. Возбуждено уголовное дело. Подозреваемый задержан.

Возбуждено уголовное дело по хищению из магазина «Кулиничья» (г. Кодинск) сигарет, продуктов питания и т. д.

24 июля. Во временном поселке, в доме по ул. Инженерной, вломана дверь. Из квартиры похищены вещи, продукты питания. Возбуждено уголовное дело.

25 июля. В Приангарском совершена кража личного имущества. Задержан М. Возбуждено уголовное дело.

27 июля. По сообщению гражданки Буткова, в Селенгине неизвестными забита корова. Проводится проверка.

29 июля. Заявление К. жителя Ко-

динска, что вломана квартира и похищены деньги, видеоаппаратура. Ущерб — 2,5 млн. рублей.

25 июля. Заявление жительницы районного центра С. о том, что у ее сосежника из комнаты похищены вещи на 1400 тысяч рублей. Проводится проверка.

1 августа. С территории МРТП похищены комплектующие узлы и детали, и товарно-материальные ценности на 12 млн. рублей. Возбуждено уголовное дело.

За прошедшие две недели поступали сообщения и о пожарах на индивидуальной застройке и в самом Кодинске, а также в Новой Кежме; о дорожно-транспортных происшествиях в АО «Стрела» и К-100; обнаружении холодного оружия (в Кежме и Таежном); о пропаже ребенка (к счастью, он найден) и жителя временного поселка, уехавшего в краевую больницу и не подающего никаких вестей; о поджоге входной двери жителя Кодинска; об отпугеннике, найденном в п. Чидобек; об угоне автомашин ВАЗ-2101 (она найдена, угонщик К. и Е. задержаны) и многие другие.

У НАШИХ СОСЕДЕЙ

Время торговли спиртным ограничено

Глава администрации Богучанского района А. Б. Рейнер на основании Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей», Указа Президента России «О восстановлении государственной монополии на производство, хранение, оптовую и розничную продажу алкогольной продукции» и порядка розничной торговли алкогольными напитками подписал постановление «Об упорядочении продажи алкогольных напитков в районе». Согласно ему установлено время торговли алкогольными напитками (за исключением пива) — с 8 до 22 часов. Это касается всех торговых предприятий района независимо от организационно-правовой формы, кроме общественного питания.

Главы сельских и поселковых администраций обязаны теперь, выписывая лицензию на право торговли алкогольными напитками, указывать в них часы торговли.

Глава районной администрации обязал райотдел внутренних дел, госторгинспекцию по Богучанскому району обеспечить жесткий контроль за соблюдением установленного порядка. Обращая особое внимание при этом на наличие сертификатов, на недопущение продажи спиртного подросткам. К нарушителям будут приниматься меры в соответствии с действующими административным и уголовным законодательством.

Расчеты без контрольно-кассовых машин

«Об отношении к категории «отдаленных, труднодоступных местностей некоторых населенных пунктов района». Так называется постановление главы районной администрации от 25 июня 1995 г. В нем, опираясь на право местной администрации самой определять перечень предприятий бытового обслуживания, торговли, общественного питания, потребительской кооперации, расположенных в отдаленных, труднодоступных местностях и осуществляющих денежные расчеты с населением без применения контрольно-кассовых машин и для исключения толкований о том, какая местность является отдаленной, отнесены к этой категории все населенные пункты, расположенные на правом берегу Ангары, а также поселки Горно-Ково. Здесь отсутствуют государственные линии электропередач, дороги круглогодичного действия, невелик объем товарооборота.

Теперь предприятия торговли, общественного питания, потребительской кооперации, расположенные в Хребтовом, Шиверском, Красногорьевском, Грешучем, Ангарском, Артюгино, Нижнетеряевском, Говоркино, могут осуществлять денежные расчеты с населением без применения контрольно-кассовых машин.

РОДНОЕ, НО УЖЕ НЕЗНАКОМОЕ СЕЛО

С ВЫСОТЫ птичьего полета Кежма казалась живописной и очень знакомой. Игрушечные аккуратные квадратные огороды, дремали на берегу сверкающей под солнцем Ангары. Картофельные участки перерезали желтые ленточки дорог. А за всем разом кинулась односторонняя зеленая поляна с разбросанным по там, то здесь деревьями или маленькими рощицами. С нетерпением я ждала, когда самолет садит. Уж очень хотелось после долгой разлуки увидеть друзей, лучше которых у меня никого не было и уже, наверное, не будет; дом, где я жила раньше, и те закоулки, где еще совсем маленькими мы погулялись в свой мирок и играли в только нам одних понятные игры...

И вот я иду по знакомым улочкам, вглядываясь в каждый дом, в каждую тропинку. Много стремлюсь пошершавить и покоситься, а кое-где появились новые ворота и скамейки возле палисадников. Меня это особенно не удивило, ведь все со временем меняется. Под вывеску петуха рушится даже крыша. Я знала, что школа, где я обучилась большую часть времени, горела. В огне исчез один из корпусов. Потом эту часть школы заново отстроили — новый корпус выглядел крепче и светлее, по сравнению с остальными. Но в воспоминаниях стоял старый обр: главный, чуть обветшалый корпус прятался среди пышных кустов и ветвистых деревьев школьного сада, как мы называли насаждения за решетчатой оградой перед самой школой. Там в тени частенько прятался во время жаркого во всех отношениях дня летний школьный практик. В этом саду весной чудно цвели черемуха и дикая яблоня.

Сейчас же от всего этого великолепия осталась лишь крохотный кусочек. Вместе с обгоревшими руинами трактором сгребли в отдаленную кучу и эти деревья. Растроенная атом зрелищем, я не стала заходить на школьный двор, боясь еще каких-нибудь изменений. Пусть уж в воспоминаниях школа моего детства останется такой, какой была. Не стоит накладывать на них образ новый и чужой.

Я поспешила дальше. В центре села особенно видно, как оно одряхло. Один дома

снесены или уничтожены пожарами, другие, лишившись своих обитателей, стоят с заколоченными окнами. Изменилось все. Неизменной осталась лишь полоска речки Кежмы — постоянного места купания местных ребятшек. А поля, извазавшаяся сверху такими красивыми, второй год стоят заросшие сорняками. От ферм остались одни скелеты, а контора развалившегося колхоза — опустевшая и безмолвная. И больше не курят на крыльце мужики и не спорят о сельских заботах.

Впечатление от неприятных открытий складывалось с друзьями. Подростками, чуть изменившись внешне, они все так же дороги. Стоит ли отчаиваться, ведь время не замедляет свой бег? Что-то исчезает с лица земли, но многое новое и прекрасное возникает, возрождается. Пусть на в Кежме, но где-то в другом месте реставрируются церкви, и люди будут туда ходить, вспоминая традиции своих предков. Главное — то, что тебя окружают люди, которых ты давно знаешь и любишь.

В. БУТАКОВА.



«Очень интересуюсь сельдереем. Расскажите об этой культуре: как заготовить впрок, куда употребить?»

СЕЛЬДЕРЕЕ

Как овощное растение было известно в Древней Греции и Древнем Египте. В VIII столетии популяризовано распространение в Европе. Культивируют корневую, листовую, черешковую разновидность сельдерея. Из сортов корневого у нас наиболее известны: Яблонский, Дебрикатес, корневой Гр.-Бовский; из листовых сортов предпочтение отдается голландским.

По вкусовым качествам и содержанию питательных веществ сельдерей занимает одно из первых мест среди зеленых и пряновкусовых культур. В нем содержится каротин, витамины В1, В2, С, РР, не



Все о сельдерее

так давно найден витамин И, который является противовоздушной, богат сельдерей минеральными солями. В медицине сельдерейный сок и на-

стойкой корня употребляют для повышения аппетита, улучшения пищеварения, как мочегонное средство, противоаллергическое, противовоспалительное, дезинфицирующее, размягчающее. Он может быть рекомендован при ожирении, подагре, пеллоидриде, дистиие, алергической крапивнице, дерматитах, хронических запорах, болезненных менструациях.

ДИЕТИЧЕСКИЕ КУЛИНАРНЫЕ РЕЦЕПТЫ

Сельдерей — 75 г, яблоки — 90 г, орехи грецкие — 25 г, сырой желток одного яйца, зелень петрушки — 15 г, масло растительное — 50 г.

Измельчить корень сельдерея на терке, а также яблоки и орехи.

Смесь посолить, поперчить, заправить майонезом.

1 стакан нашинкованного сельдерея, 1/2 стакана нарубленной морковки, 2 ст. ложки уксуса.

Все перемешать, заправить майонезом или подсолнечным маслом с уксусом, посыпать зеленью петрушки.

Суповая заправка. Морковь, помидоры, сладкий перец по 200 г, петрушка и сельдерей по 150 г, лук репчатый и укроп по 100 г, соль — одна часть на три части зеленой массы.

Суповую заправку уложить в сухую стеклянную банку, закрыть бумагой, а затем крышкой. Поставить в прохладное место. Хранится заправка может всю зиму.

ДЕТСКИЙ УГОЛОК

КУРОЧКА

ПОД ПАСКХУ бабка Тимофеиха отняла у курочки Рябы все яички.

— Куда куда? Куда мои яички? Мои будущие детки! — замахала курочка крыльями. Но бабка курочку не послушала и все яички унесла. Решила курочка поглядеть, что она с ними делает. Неужели опять яички? Тихо подскочила Ряба к избе, подпрыгнула, зацепилась за карниз и ошорошко смотрит. А там чудеса творятся! Сидят вокруг стола Тимофеихины внуки и простые курочьи яички превращают в волшебные. Ни какого наричают цветочек голубой, на каком — красную церковку, а какое просто разукрасят яркими красками.

Успокоилась Ряба. Слетела с карниза, вперевалочку пошла в свою курятник, по дороге склоннула зернышко, задела на жердочку и уснула. Снится ей удивительный сон — точно бы вылетела из волшебных яичек то, что на них нарисовано. То цветочек вылетит, то церковка...

Но что это? Дин-дон! Дон-дон! Проснувшись Ряба и чуть на пол не упала от удивления. Дин-дон! Будто звон! Будто пе-



ПОССОРИЛИСЬ.

Фото С. КАЙГОРОВОДА.

ние! Никак ничего не поймет спростыня курочка, крыльями хлопает, кудахчет...

А вы догадались, что произошло?

